
s

Ministerie van Finanden

HEDEN

DEPARTEMENTAAL BREED

TER BESLISSIM

Aan I
de ministerY

Generale Thesaurie

Algemene Leiding

Persoonsgegevens

nota Beslisnota vragen van de leden Dassen Volt en Maatoug
GL over het bericht Brussel duldt geen inmenging in

besteding coronamiljarden en Kamerbrlef goedkeuring

raaduitvoeringsbesluit voor het ML HVP

Datum

5 oktober 2022

Notanummer

2022 0000245009

BijiagenAanleiding
• Naar aanleiding van een artikel in Follow The Money getiteld FTM

Brussel duldt geen inmenging in besteding coronamiljarden in de bijiage
6 hebben de leden Dassen Volt en Maatoug GroenLInks schriftelijke

vragen gesteld
• Voorts is het NL HVP tijdens de Ecofinraad van 4 oktober goedgekeurd

door de lidstaten van de Europese Unie Wij ad^seren u om cf uw

toezegging tijdens het plenair debat over het HVP van lO mei de Kamer

actief te informeren over de voortaana van het HVP

• Tenslotte is de analyse over de mogelijkheden van het openbaren van

gegevens van eindbegunstigden afgerond Deze is naar aanleiding van het

verzoek van de Kamer tot openbaarmaking uitgevoerd U wordt

geadviseerd om deze analyse te verzenden aan de Kamer als bijiage van

de Kamerbrlef

• Met daze beslisnota leggen wij u deze beslispunten gecombineerd voor

6

Beslispunten
1 Schriftelijke vragen van de leden Dassen Volt en Maatoug GroenLInks

• Graag uw akkoord op de bijgaande beantwoording van de schriftelijke

vragen en het namens Finanden versturen van de beantwoording
o Indien u akkoord gaat met de beantwoording dan verzoeken wij u

om de bijbehorende Kamerbrief in de bijiage 1 te ondertekenen

2 Kamerbrief over goedkeuring raaduitvoeringsbesluit voor het NL HVP

• Graag uw akkoord op de inhoud van de Kamerbrief in bijiage 2 en het

toevoegen van de eindbegunstigdenanalyse 3 in de bijiage van de

Kamerbrief

o Indien u akkoord gaat met de inhoud van de Kamerbrief dan

verzoeken wij u om de betreffende brief in de bijiage 2 te

ondertekenen

3 Actief openbaar maken van de relevante beslisnota s in de bijiage 4

• Graag uw akkoord om de relevante beslisnota s in de bijiage 4 inclusief

deze beslisnota actief openbaar te maken cf de beleidslijn actieve

openbaarmaking
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Kernpunten
Ad 1 Schriftelijke vragen van de leden Dassen Volt en Maatoug GroenLinks

• De vragen zijn gesteld aan u en de minister president AZ heeft ambtelijk

aangegeven dat de vragen geen inhoudelijke betrekking hebben op AZ en

hebben ons verzocht de beantwoording namens u af te doen U wordt

geadviseerd om hiermee in te stemmen

• De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel in FTM over de

transparantie ten aanzien van het al dan niet vrijgeven van

gespreksverslagen tussen de Europese Commissie en de lidstaten van de

Europese Unie

• In de beantwoording geeft u aan dat de Europese Commissie

verantwoordelijk is voor besluiten over haar eigen documenten Ten

aanzien van de documenten die Financien in bezit heeft geeft u aan

vrijgave met een positieve grondhouding te zullen beoordelen

• De Kamerleden vragen voorts naar de juridische analyse t a v het

openbaar maken van de eindbegunstigden van het HVP De betreffende

juridische analyse zal worden bijgevoegd als bijiage van de Kamerbrief die

op dezelfde dag verzonden wordt In het kader van actieve

openbaarmaklng zullen ook de relevante beslisnota s vrijgemaakt worden

• De Kamer wordt parallel aan de beantwoording van deze vragen middels

een Kamerbrief geinformeerd over de uitkomsten van de Ecofinraad van 4

oktober jongstleden

Ad 2 Kamerbrief over goedkeuring raaduitvoeringsbesluit voor het NL HVP

• Met deze brief informeert u de Kamer over de laatste stand van zaken

rondom het Nederlands Herstel en Veerkrachtplan
o De uitkomst van de Ecofinraad van 4 oktober jl waar het

Nederlandse plan is goedgekeurd en het feit dat nu de gesprekken
met de Europese Commissie over de operationele regelingen
worden opgestart

o De definitieve omgang van het NL HVP de belangrijkste

aanpassingen sinds 8 juli jl en het definitieve plan dat middels

een hyperlink raadpleegbaar is

o De uitkomst van de juridische analyse naar de mogeitjkheden
omtrent het openbaren van de eindbegunstigden van het HVP

Deze analyse wordt toegevoegd als bijiage van de Kamerbrief

■ De analyse adviseert om de gegevens over de

eindbegunstigden van het HVP actief te openbaren De

analyse is afgestemd met alle betrokken

beleidsdepartementen alsmede met D]Z en DGRB

• De Kamerbrief is afgestemd met COMM

Ad 3 Actief openbaar maken van de relevante beslisnota s in de bijiage 4

Datum Naam document ToeltchtingDoc nr

1 5 7 2022 Nota min e mailproceclure

eindbegunstigdenoverzlcht

8 7 2022 Nota min lndiening van het

Nederlands HVP bij de Europese

Commissie

Opiegnotitie die gaat over de e mailpracedure over het publiceren van een

eindbegunstigdenoverzicht

Beslisnota over de begeletdende stukken omtrent de indiening van het Herstel en

Veerkrachtplan bij

de Europese Commissie

2
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n

NoCa mln Voortgang Nederlands

HVP

3 19 8 Nota over de voortgang van het Herstet en Veerkrachtplan omtrent indiening btj de

Commissie de energiebelasting en de au obe1asting en wijzlging van het

prganjsatiebesluit van het ministerie

Vastfeggen mondeling besluit Kamerbrief publicatie raaduitvoeringsbesluit HVP

2022

6 9 2022 Nqta miri’VaBtleggen mondeling

besluit Kamerbrief HVP

4

Nota min Kamerbrief Opiegnota Kamerbrief pubbcatie raaduitvoerir^gsbeslult NL HVP Kamerbrief om te

infornneren over

5 8 9 2022

raaduitvoeringsbesluit Nederlands

HVP het CID voorstel

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

Programmadirectie
Herstel en

Veerkrachtplan

TERSTOND

TER BESLISSMGi

Aan

de ministar

Persoonsgegevens

nota Opiegnotitie e mail procedure over pubiiceren van een

eindbegunstigdenoverzicht

Datum

5 juli 2022

Notanummer

2022 0000184150Aanleiding
In de Kamerbrief over het tweede concept HVP die het ministerie van Financien

afgelopen vrijdag aan de Kamer stuurde is aangegeven dat uit de eerste

juridische anaiyse blijkt dat het pubiiceren van een eindbegunstigdenoverzicht op

gespannen voet lijkt te staan met de AVG en GDPR

Bijiagen
1 Kamerbrief

Two pager analyse
Kamerverzoek

2

3

Het lid Dassen Volt heeft een spoed e mailprocedure gestart om de

informatie over de eerste juridische analyse vanuit het kabinet te ontvangen

voorafgaand aan het debat over de Eurogroep Ecofinraad van donderdag 7 juli

Beslispunten
Bent u akkoord om bijgevoegde verkennende analyse over openbaarmaking

gegevens te delen met de Kamer Zo ja verzoeken vyij u de begeleidende
kamerbrief bijiage 1 te ondertekenen

Kernpunten
• Openbaring van gegevens in het kader van de HVP moet zorgvuldig worden

afgevyogen aan de ene kant kan openbaring bijdragen aan grotere

transparantie en betere waarborging van de verantwoordingsplicht aan de

andere kant is het belangrijk dat openbaring uitvoerbaar is en dat bestaande

Europese regels rondom gegevensbescherming worden gerespecteerd
• Wat betreft dit laatste aspect geldt dat de wetgeving rondom privacy en

gegevensbescherming een wettelijke grondslag verreist Europese wetgeving
zie bijiage 2 en 3 biedt In dit kader geen wettelijke grondslag

• Desalniettemin zal er nader onderzoek gedaan worden omtrent de openbaring
van gegevens in het kader van de Herstel en Veerkrachtfaciliteit HVF

waaronder het verkennen of het creeren van een wettelijke grondslag

noodzakelijk en wenselijk is om te voldoen aan het beschermen van financiele

belangen van de Unie en in het kader van transparantie
• Dit onderzoek zal in Q3 2022 met de Kamer gedeeld worden en za ingaan op

5 onderzoeksvragen zie toelichting

Toelichting
Communicatie

In het debatvoorbereidingsdossier over de Eurogroep Ecofinraad op donderdag 7

juli is een communicatielijn opgenomen
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Politiek bestuurlijke context

• In eerdere debatten is de publicatie van eindbegunstigden en de audit en

controle van het Herstel en Veerkrachtplan eerder aan bod gekomen
• Er is door u een toezegging gedaan om nader onderzoek te doen naar de

pubiicatie van eindbegunstigden Dit onderzoek zai in Q3 2023 met de Kamer

gedeeld worden dit staat ook in de Kamerbrief over het tweede concept HVP

De eerste verkenning bijiage 2 is hier het startpunt van

• Een eerdere toezegging over onderzoek naar het potentieie gebruik van

Arachne een risico anaiyse tool van de Europese Commissie ter o a

fraudebestrijding is reeds uitgevoerd Nederland zal gebruik maken van

Arachne in de audit en controie van het Herstel en Veerkrachtplan

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing

Paging 2 van 2
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•

Ministerie van Finanden

Programmadirectie Herstel

en VeerkrachtplanTER BESLISSING

Aan

de minister

Persoonsgegevens

nota Indiening van het Nederlands Herstel en Veerkrachtplan
HVP bij de Europese Commissie

Datum

S juli 2022

Notanummer

2022 0000186803Aanleiding

Op 8 juli 2022 dient u het Nederlandse Herstel en Veerkrachtplan HVP in bij de

Europese Commissie CIE Middels deze nota verzoeken wij u de begeleidende
stukken te ondertekenen De CIE heeft ambtelijk aangegeven dat het plan
voldoende uitgewerkt is om in te dienen en dat de onderhandelingen over het

raadsuitvoeringsbesluit kunnen beginnen

Bijiagen
BJauwe brief

Kamerbrief definitief HVP

Kamerbrief 2^ concept HVP

1

2

3

Beslispunten
Bent u akkoord met de inhoud van de blauwe brief waarmee u het HVP

aanbiedt aan de President van de CIE Zo ja verzoeken wij u deze te

ondertekenen

Bent u akkoord met de inhoud van de Kamerbrief waarmee u de Tweede

Kamer informeert over het indienen van het HVP bij de CIE Zo ja verzoeken

wij u deze te ondertekenen

Wij verzoeken u de Kamerbrief waarmee het tweede concept HVP aan de

Tweede Kamer is aangeboden te ondertekenen zodat dlt op de juiste manier

gearchiveerd kan worden

Kernpunten

Blauwe brief

• Met de blauwe brief gericht aan de President van de CIE tevens

portefeuillehouder voor de Herstel en Veerkrachtfaciliteitj biedt u het HVP

aan de CIE U beschrijft de inhoud van het plan en bedankt de CIE voor de

goede samenwerking de afgelopen maanden Afschrift wordt gegeven aan de

andere leden van de HVF stuurgroep Frans Timmermans Valdis

Dombrovskis Margarethe Vestager Paolo Gentiloni

Kamerbrief definitief HVP

• Het definitieve plan zal bij indiening ook op de website van de Rijksoverheid
worden geplaatst Met deze Kamerbrief informeert u de Tweede Kamer over

de indiening en verwijst u naar het stuk

Kamerbrief 2^ concept HVP

• Op 24 juni jl is het 2® concept HVP na akkoord in de MR met de Tweede

Kamer gedeeld Op de inhoud van de begeleidende kamerbrief heeft u

akkoord gegeven Wij verzoeken u deze brief nogmaals te ondertekenen
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zodat deze ook in het fysieke archief van de Tweede Kamer kan worden

opgeslagen

Toelichting
Communicatie

In samenwerking met COMM is een spreeklijn en een set QenA s opgesteld Op de

sociale media accounts van zowel u a s van het ministerie zullen berichten

geplaatst worden over de indiening van het HVP In die berichten wordt een

toelichting gegeven over de inhoud van het plan en het vervoigproces dat hierbij
hoort

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing

Paging 2 van 2
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m
Ministerie van Financien

Generale Thesaurie

Programmadirectie

Hersteh en

Veerkrachtplan

TERINFORMATIE

Aan

QZZ
de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

nota
Persoonsgegevens

Voortgang Nederlands Herstel en Veerkrachtplan HVP

Datum

L9 aiigustus 2022Aanleiding
• Door middel van deze nota geven wij u een update over de voortgang van het

Herstel en Veerkrachtplan HVP specifiek over de volgende drie aspecten
o Op 8 juli jl heeft Nederland het HVP bij de Europese Commissie CIE

ingediend Op dit moment is CIE bezig met het schrijven van het voorstel

voor een raadsuitvoeringsbesluit waarmee het herstelplan wordt

goedgekeurd
o In de augustusbesluitvorming liggen onder meer de hervorming van de

energiebelasting en de autobelastingen voor hetgeen aan het HVP raakt

omdat beide hervormingen in het HVP zijn opgenomen
o De implementatie van het HVP vergt een wijziging van het

organisatiebesluit van het ministerie

• In uw weekendtas 19 8 is een beslisnotitie voor het programme Eurogroep en

informele Ecofinraad September 2022 bijgevoegd

Notanummer

2022 0000209289

Bijiagen
1 Brief VDL aan MFIN

over inzending HVP

2 Nota BFB over

Eurogroep en Ecofin

bezoek VDL

Kernpunten
Voortgang qoedkeurinq HVP

Sinds de indiening van het HVP op 8 juli is de CIE bezig met het schrijven van

het voorstel voor een raadsuitvoeringsbesluit Counc V Implementing Decision

CID waarmee het hersteiplan wordt goedgekeurd

Op alie vijf onderdelen waarover nog een discussie met CIE loopt over de

technische vereisten te weten mijipalen en doelsteilingen

kostenonderbouwingen klimaattagg ng DNSH en staatssteun is de verwachting
dat CIE op 8 September a s goedkeuring zai geven Met deze laatste technische

aanpassingen is het percentage voor digitale transformatie vastgesteld op 25 6

en zal het percentage voor de klimaattransitie naar vgrwa

en 46 liggen
Qpmerkeiiik was dat in het CID oroces op verzoek ^ukabinet Timmermans 17

extra iuridisch bindende DNSH eisen werden vooroesteld Dat kwam ais een

ctiLiMg Lussdn 45

0
verrassino De eisen waren nieuw of al eerder op een andere wiize

overeenaekomen Na bezwaar en aanvuilend overlea is met de CIE afaesproken

het merendeel alsnoq niet vast te leoaen in de CID Aiie maatreoelen conform

de wens van de Kamer voldoen aan de DNSH criteria

Augustusbesluitvorming en het HVP

• In de augustusbesluitvorming liggen voorstellen over de energiebelasting en

autobelastingen op tafel Dit is van belang voor het HVP omdat deze

belastinghervormingen in het herstelplan zijn opgenomen
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• Na sondering bij de CIE is het de verwachting dat de in de

augustusbesluitvorming voorziene wijzigingen in genoemde belastingen nog

kunnen worden verwerkt in bet HVP nu deze nog niet formeel is goedgekeurd

Aanpassing van het HVP na de formeie goedkeuring zal veel iastiger zijn en

waarschijnlijk poiitieke interventie vergen

Miilpalen voorde implementatie

• Om de eerste betalingsaanvraag voor te bereiden wordt er binnen Financien

gewerkt aan het opzetten van een centraal dataregister De ambitie is deze in Q1
2023 operationeel te hebben

• Ook vergt de implementatie van het HVP een aanpassing van het

organisatiebesluit van het ministerie van kracht per 1 oktober vanwege de

verbreding van de taken van de programmadirectie HVP en de Auditdienst Rijk
ADR

Toelichting
Voortoanq goedkeuring HVP

• Bij indiening van het Nederlandse HVP op 8 juli heeft de CIE te kennen gegeven

dat ze waardering heeft voor de inspanning die Nederland heeft geleverd voor

het HVP en de goede samenwerking brief van Commissievoorzitter Von der

Leyen aan u is opgenomen in de bijiage
• De CIE heeft ook aangegeven dat het ingediende plan nog technische

aanpassingen behoeft om formeie goedkeuring te kunnen verkrijgen Het betreft

specifiek technische vereisten aan de juridische verwoording van mijipalen en

doeistellingen kostenonderbouwingen kWmaattagging Do No Significant Harm

DNSH

• Zodoende zijn i s m met de beleidsdepartementen alle maatregelen vender

uitgewerkt Het resuitaat is dat de CIE nu heeft aangegeven dat Nederland net
■

als alle andere LS een B rating krijgt voorde kostenonderbouwing voldoende

voor goedkeuring Ook is akkoord bereikt op de juridische verwoording van de

mijipalen doeistellingen en is de discussie over de kWmaattagging nagenoeg

afgerond
• Met deze laatste technische aanpassingen komt het definitieve NL HVP uit op een

omvang van EUR 4 7mld gelijk aan de voor Nederland gereserveerde

financieringsenvelop Erzijn geen maatregelen verwijderd of toegevoegd t o v

de versie die op 8 iulLll Is Inaediend

• Het digitale percentage is vastgelegd op 25 6 HVF eis 2Q I De verwachting
is dat het percejitaae aan klimaatuitqaven tussen de 45 en 46 HVF eis

37 i_zal zijn afhankelijk van de finale beslissing van de CIE op drie maatregelen
Wind op Zee Woningbouwim puTs Programme Natuur

• Met de verwachte kWmaattagging komt Nederland als negende in het rijtje van de

klimaat ambitieuze Herstel en Veerkrachtplannen terecht tussen Frankrijk
46 03 Slowakije 45 01 en Zweden 44 43

• Om de klimaatambities van het HVP vender te benadrukken is door ons een

voorstel gedaan voor ophoging van het klimaatpercentage met maximaal 3 De

RRF verordening biedt hiervoor ruimte De slagingskans van dit traject hangt af

van oordeel van de CIE over het versterkende effect van een hervorming op een

investering Als de CIE deze groot genoeg acht dan kan zij deze verhoging

goedkeuren Dit is tot nu enkel 2 keren door de CIE toegezegd en voor kleine

maatregelen
• Tiidens de technische fase was er een akkoord bereikt met de CIE over alle

DNSH punten fbehalve op 1 punt voor Wind op Zee Desondanks heeft de CIE in

de CID een deel van deze punten geherintroduceerd en een reeks nieuwe
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geTntroduceerd In totaal kwam dit neer op 17 luridisch bindende DNSH eisen

Na uitina van onze verbazina over deze onverwachte toevoeainaen heeft de CIE

informeel aanaeaeven dat deze op verzoek van Kabinet Timmermans ziin

geTntroduceerd Gedurende de hervatte technische DNSH dialoog is er evenwel

een akkoord bereikt met de CIE om het mefgRdeel van de ounten niet iuridisch

vast te leggen in de CID \
• Met deze laatste technische aanpa^ingen is de 1 erwachting dat de CIE het

Nederlandse HVP zal goedkeuren ap 8 septern|i er Voor die gelegenheid brengt
Commissievoorzitter Von der LeyetV^enbgzdek aan Nederland waarbij de

Connmissie goedkeuring zal worden overhandigd aan de MP U bent over dit

bezoek en uw deelname gemformeerd door middel van de nota over het

programma van de Eurogroep en informele Ecofinraad op 9 en 10 September
BFB 201413 in de bijiage toegevoegd

Augustusbesluitvorming en het HVP

• In de augustusbesluitvorming liggen voorstellen op tafel over de hervorming van

de energiebelasting en de autobelastingen De wijziging van genoemde

belastinghervormingen zou gevolgen hebben voor het HVP indien de wijzigingen
ertoe leiden dat de bij deze maatregelen genoemde mijipalen en doelstellingen
niet gehaald gaan worden

• Voor de energiebelasting wordt thans verkend in hoeverre een aanpassing van de

mijlpaal noodzakelijk en mogelijk is Naar verwachting zal CIE akkoord zijn met

een invoering van 2024 i p v 2023 zoals nu geadviseerd wordt in de politieke
vierhoek mits de oorspronkelijke ambitie richting 2026 gehandhaafd blijft

• Het is van belang de wijzigingen in de belastinghervormingen nog voor de

formele goedkeuring van het HVP te verwerken in het HVP Na de formele

goedkeuring van het HVP is het zeer lastig om het HVP te wijzigen De HVF

verordening biedt weliswaar de ruimte om een reeds vastgesteld plan in te

trekken en aan te passen maar dit betekent dat het gehele

totstandkomingsproces opnieuw doorlopen moet worden Dat gaat gepaard met

significante vertraging en een aanzienlijk financieel risico

Millpalen voor de implementatie

• Om de eerste betalingsaanvraag voorte bereiden wordt er binnen Financien

gewerkt aan het opzetten van een dataregister waarmee de benodigde

voortgang in de implementatie van de maatregelen inzichtelijk wordt Het

dataregister zal in samenwerking met de interne bedrijfsvoering worden

voorbereid en is naar verwachting Q1 2023 operationeel
• Ook vergt de implementatie van het HVP een aanpassing van het

organisatiebesluit van het ministerie voor wat betreft de taken van de

programmadirectie HVP en de Auditdienst Rijk ADR De aanpassing van het

organisatiebesluit zal nog ter goedkeuring aan u worden voorgelegd en zou per 1

oktober a s van kracht worden

Communicatie

Niet van toepassing

Politiek bestuurlijke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing

Pagina 3 van 3

1564168 00004



Ministerie van Financien

Genera le Thesaurie

Algemene LeidingTER BESCftSING

Aan

de minisjter

Persoonsgegevens

nota Vastleggen mondeling besluit Kamerbrief publicatie

raaduitvoeringsbesluit HVP

Datum

6 September 2022

Notanummer

2022 0000227918

Bijiagen
1 Kamerbrief publicatie raadui

HVP 225234 Opiegnota Kamerl

Aanleiding
• Op 8 September jl bent u mondeling akkoord gegaan met beslispunten uit

de opiegnota Kamerbrief publicatie raaduitvoeringsbesluit NL HVP HVP

225284 en daarmee de digitale verzending van de Kamerbrief publicatie

raaduitvoeringsbesluit HVP bijiage 1

• Teneinde uw besluit ordentelijk te archiveren en de Kamer een fysiek

exemplaar van de Kamerbrief te verstrekken verzoeken wij u om zowel

de Kamerbrief als de opiegnotitie fysiek te ondertekenen

Beslispunten
• U wordt verzocht om de opiegnotitie en de Kamerbrief in de bijiage te

ondertekenen

Informatie die nietopenbaar gemaakt kan worden

IMiet van toepassing
’
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m
Ministerie van Financien

DEPARTEMENTAAL VERTROUWELIJK

TERSTOND

TER BESLISSING

Generale Tliesaurie

Algemene Leiding

Aan

de minister

nota Opiegnota Kamerbrief pubiicatie raaduitvoeringsbesiuit NL

HVP

Persoonsgegevens

Aanleiding
• In de dagstart van 7 September ji is met u besproken dat het voorstei

raadsuitvoeringsbesiuitover het HVP CID voorstei van de CIE vandaag
uitkomt Het CID voorstei wordt overhandigd aan MP door Pres CIE en

zal daarna worden gepubliceerd op de website van de CIE Conform uw

verzoek is er een Kamerbrief opgesteld teneinde de Kamerte informeren

over het CID voorstei Datum

8 September 2022

NotanummerBeslispunten
• U wordt verzocht om uw akkoord op de Kamerbrief in de bijiage zodat

deze brief vandaag nog in digitale vorm met de Kamer gedeeid kan

worden bijiage 1

• U wordt verzocht om de Kamerbrief in de bijiage te ondertekenen zodat

de ondertekende brief fysiek kan worden nagezonden aan de Kamer

• U wordt verzocht om akkoord te gaan met de inbreng van de Stas F B

overdit onderwerp tijdens de MR van morgen bijiage 2

2022 0000225284

Bijiagen
2

Kernpunten
• In het CID voorstei zijn voor drie maatregelen i afschaffing vrijstelling

voor bestelbussen op belasting voor personenauto s en motorrijwielen ii

hervorming energiebelasting en iii verlaging zelfstandigenaftrek

wijzigingen gemaaktin de mijipalen en doelstellingen n a v de

augustusbesluitvorming Deze inhoud zou normaliter met Prinsjesdag
officieel naar buitenkomen

• De CIE heeft geen ruimte het CID voorstei later te publiceren gezien de

formele deadline voor pubiicatie van 2 maanden na indiening van het

HVP NL zou het eerste land zijn waarvoor dit zou worden toegestaan
• De openbaring van deze wijzigingen voor Prinsjesdag is zeer

ongemakkelijk maar helaas onvermijdelijk gezien het HVP proces zoals

vastgelegd in de Herstel en Veerkrachtfaciliteit HVF verordening
Conform uw verzoek zal het CID voorstei z s m na pubiicatie door de CIE

verwacht rond 18u vandaag met bijgevoegde begeleidende brief naar de

Kamer worden gestuurd
• In de brief gaan we niet expliciet in op de specifieke aanpassingen maar

leggen uit wat het oordeel is van de CIE en geven we aan dat er enkele

maatregelen zijn opgenomen in het CID voorstei die zijn behandeld

tijdens de augustusbesluitvorming We geven we aan dat voor deze
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voornemens de besluitvorming nog niet is afgerond maar dat vanwege

het HVF proces deze nu toch worden gedeeld met de Kamer Verder

wordt het vervoigproces 4 10 EcoFin besluitvorming voor 31 12

financiele overeenkomst geschetst
• De brief is binnen FIN afgestemd met AFEP AFP BZ Voorts is de brief

afgestemd met AZ en is de MP geinformeerd
• De Stas F B die u vervangt in de MR zal hiervan tijdens de MR melding

maken

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Bij openbaarmaking moetbezien worden of deze nota elementen bevatdie niet

openbaar gemaakt kunnen worden
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